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Gníomhaíochtaí Daltaí: Teoirim 19 
 
Déan in éineacht leis an gcomhad idirghníomhach “Teoirim 19” ar CD an Dalta. 

(Ardleibhéal Amháin) 

 
 
1. Ainmnigh an dá mhírlíne arb iad ga an chiorcail iad. ____________________ 
 
2. Ainmnigh lár an chiorcail. ______________________ 
 
3. Bog thart an pointe B. Cad a thugann tú faoi deara faoin ngaol atá idir |AC| 
    agus |AD|? _____________________________________ 
 
4. Bog an pointe D sa chomhad idirghníomhach, ionas go mbeidh an uillinn CAD = 120°. 
    Cad é tomhas na huillinne CED? _______________________ 
 
5. Bog an pointe D sa chomhad idirghníomhach, ionas go mbeidh an uillinn CAD = 140°. 
Cad é tomhas na huillinne CED? _______________________ 
 
6. Bog an pointe D sa chomhad idirghníomhach, ionas go mbeidh an uillinn CAD = 80°. 
    Cad é tomhas na huillinne CED? _______________________ 
 
7. Bog an pointe D sa chomhad idirghníomhach, ionas go mbeidh an uillinn CED = 50°. 
    Cad é tomhas na huillinne CAD? _______________________ 
 
8. Bog an pointe D sa chomhad idirghníomhach, ionas go mbeidh an uillinn CED = 70°. 
     Cad é tomhas na huillinne CAD? _______________________ 
 
9. Cén gaol atá idir an uillinn CAD agus an uillinn CED? 
______________________________________________________________________ 
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10. Bog B faoi chlé agus méadaigh an ciorcal. An athraíonn an gaol atá idir na huillinneacha CAD 
      agus CED? ________________ Mínigh. ______________________________________ 
 
 
 
11. Bog B faoi dheis agus laghdaigh an ciorcal. An athraíonn an gaol atá idir na huillinneacha CAD 
       agus CED? ________________ Mínigh. ______________________________________ 
   
 
12. Cén tátal a bhaineann tú as na freagraí thuas? 
      Tátal ____________________________________________________________ 
 
13. Cliceáil an Ticbhosca sa chomhad idirghníomhach agus léireofar foclaíocht na teoirime.  
       An é sin an tátal a bhain tú as? ________________________. 
 


